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Lampiran 1 

1.  Dosis pada mencit  

Dosis efektif rimpang kunyit menurut farmakope herbal Indonesia 

adalah 3 x 1-3 g serbuk rimpang. Menggunakan pengulangan 1,2, menjadi: 

3 g/Kg BB = 3000 mg/Kg BB 

Kelompok Dosis yang diberikan 

I 3600 mg/Kg BB 

II 4320 mg/Kg BB 

III 5184 mg/Kg BB 

Jumlah 13104 mg/Kg BB 

 

Variasi dosis setelah dikonversi menjadi dosis pada menncit : 

Kelompok  Dosis Dikali dengan 5 mencit 

I 72 mg 360 mg 

II 86,4 mg 432 mg 

III 103,68 mg 518,4 mg 

 

Ekstrak yang diperoleh : 6,8 g   

Kelompok I  

6,8 𝑔

100 %
=  

0,36 𝑔

𝑥 %
= 5,29 % 

5,29

100
 × 6,8 = 0,35 𝑔 = 350 𝑚𝑔 

Kelompok II 

6,8 𝑔

100 %
=  

0,432 𝑔

𝑥 %
= 6,35 % 

6,35

100
 × 6,8 = 0,431 𝑔 = 431 𝑚𝑔 
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Kelompok III 

6,8 𝑔

100 %
=  

0,5184 𝑔

𝑥 %
= 7,62 % 

7,62

100
 × 6,8 = 0,518 𝑔 = 518 𝑚𝑔 

 

2. Jumlah serbuk rimpang yang digunakan: 

13,104 g/Kg BB x 5 mencit = 65,7 g/Kg BB 

70 g/Kg : 350 ml etanol 96% 

3. Perhitungan LD50 

 

LD50 = D + d (f+1) 

 

Keterangan :  

 

D = dosis terkecil yang digunakan 

d = logaritma kelipatan 

f =Faktor dalam tabel R 

df = dicari pada tabel R 

 

dik: dosis terkecil 350 X 387,9 = 135,765 mg/Kg BB 

 

LD50 = D + d (f+1) 

 = Log 135,765 + Log 1,2 (0,75 + 1) 

 = 5,132+ log 1,2 (0,75 + 1) 

= 5,132 + 0,0791 (1,75) 

= 5,132 + 0,138425 

= 5,270425 

 

LD50 = antilog 5,270425 

 = 186.391,0 mg/Kg BB  
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Lampiran 2  
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Lampiran 3 

Tabel Weil 
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Lampiran 4 

Surat Determinasi 

 

 


